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Протягом 2013 року Запорізькою обласною державною адміністрацією 

отримано 11459 документів, з них за дорученням керівництва 
облдержадміністрації взято на контроль 3023 документи, або 26,4 %. Від вищих 
органів влади надійшло 5333 документи, що склало 46,5 % від їх загальної 
кількості, з них 2432 (45,6 %) – контрольні (містили конкретні завдання для 
облдержадміністрації). 

Головою облдержадміністрації видано 1016 розпоряджень: 706 – з 
основної діяльності, 310 – з кадрових  питань. Протягом року контролювалося 
виконання 417 завдань, визначених у розпорядженнях. Крім того, забезпечено 
контроль доручень голови облдержадміністрації (у т.ч. протокольних) – видано 
22 доручення, в яких містилося 128 завдань, та проведено 35 нарад, за 
результатами яких надано 223 протокольних доручення.  

За результатами моніторингу виконавської дисципліни в 2013 році стан 
виконавської дисципліни в Запорізькій обласній державній адміністрації 
поліпшився – відзначено в 1,7 раза менше порушень у порівнянні з 2012 роком, 
а саме – 12 порушень (2012 рік – 20).  

Порушення допустили: Запорізька, Кам’янсько-Дніпровська, Оріхівська, 
Розівська, Якимівська райдержадміністрації; Департамент житлово-
комунального господарства та будівництва облдержадміністрації; відділ 
взаємодії з правоохоронними органами, оборонної роботи та з питань 
запобігання та виявлення корупції апарату облдержадміністрації; виконком 
Токмацької міської ради та Головне управління Держземагентства у Запорізькій 
області. 

Найбільша кількість порушень виконавської дисципліни допущена 
Розівською райдержадміністрацією (2) та Головним управлінням 
Держземагентства у Запорізькій області (3).  
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У цілому в 2013 році підвищився рівень виконавської дисципліни 

районних державних адміністрацій – у порівнянні з 2012 роком кількість 
райдержадміністрацій, які допустили порушення, зменшилася майже вдвічі 
(2012 – 9, 2013 – 5), а кількість допущених ними порушень – майже втричі 
(2012 – 16, 2013 – 6).  

Разом з тим, необхідне вжиття додаткових заходів для зміцнення 
виконавської дисципліни окремих виконавців. 

 

Керуючись статтями 11, 25, 33 Закону України «Про місцеві державні 
адміністрації», розпорядженнями голови обласної державної адміністрації від 
13.06.2012 № 270 «Про порядок здійснення контролю і перевірки виконання 
документів у Запорізькій обласній державній адміністрації» та від 17.10.2012  
№ 494 «Про Порядок здійснення моніторингу виконавської дисципліни в 
Запорізькій обласній державній адміністрації», з метою посилення контролю за 
виконанням актів і доручень Президента України, Кабінету Міністрів України, 
розпоряджень голови облдержадміністрації (далі – документи) та забезпечення 
належного рівня виконавської дисципліни: 

 
1. Звернути увагу голови Розівської районної державної адміністрації та 

начальника Головного управління Держземагентства у Запорізькій області на 
необхідність вжиття дієвих заходів для зміцнення виконавської дисципліни. 

 
2. Зобов’язати керівників структурних підрозділів облдержадміністрації, 

голів районних державних адміністрацій та рекомендувати міським головам 
міст обласного значення, керівникам територіальних органів центральних 
органів виконавчої влади у Запорізькій області: 

1) здійснити за підсумками 2013 року аналіз стану виконання завдань, 
визначених в документах, звернувши особливу увагу на реалізацію завдань, які 
не виконані у встановлені строки (зокрема, попри неодноразові перенесення 
термінів); 

2) вжити заходів щодо усунення виявлених недоліків та забезпечення 
реалізації в повному обсязі визначених завдань;  

3) проаналізувати організацію контролю за виконанням документів та 
вжити дієвих заходів щодо її поліпшення, а саме: 

вдосконалити порядок роботи з документами з метою ефективної 
організації документообігу та своєчасного їх виконання; 

активізувати роботу підрозділів (спеціалістів), які забезпечують 
безпосередній контроль за виконанням документів, у частині проведення 
перевірок, підготовки аналітичних матеріалів керівництву, організації навчань-
семінарів тощо; 

здійснювати постійний моніторинг стану виконавської дисципліни, 
періодичне узагальнення його результатів та розгляд цих питань на нарадах і 
засіданнях колегій, виконкомів;  

забезпечити впровадження та розвиток системи автоматизації діловодства 
та контролю, а також обов’язкове підвищення кваліфікації новопризначених 
спеціалістів, які відповідають за контроль. 
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4) надати інформацію про результати проведеної роботи до 01.12.2014. 
 
3. Зобов’язати сектор контролю апарату облдержадміністрації: 
1) удосконалити Порядок здійснення моніторингу виконавської 

дисципліни в Запорізькій обласній державній адміністрації, затверджений 
розпорядженням голови облдержадміністрації від 17.10.2012 № 494, в частині 
прискорення реагування на виявлені порушення виконавської дисципліни та 
усунення причин їх виникнення; 

2) забезпечити всебічне надання методичної допомоги з питань контролю 
та виконавської дисципліни структурним підрозділам облдержадміністрації, 
районним державним адміністраціям, виконкомам міських рад міст обласного 
значення, територіальним органам центральних органів виконавчої влади у 
Запорізькій області; 

3) підготувати узагальнену інформацію про хід виконання цього 
розпорядження до 20.12.2014. 

 
4. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови  

облдержадміністрації від 14.11.2013 № 530 «Про проведення комплексних 
перевірок у 2014 році», враховуючи постанову Кабінету Міністрів України від 
01.03.2014 № 65 «Про економію державних коштів та недопущення втрат 
бюджету». 

 
5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника 

голови-керівника апарату облдержадміністрації. 
 
 
 
Голова обласної  
державної адміністрації 

                                           
                                       В.О. Баранов 

 
 
 
 


